

崇川高品质高效率推进安置房建设

今年计划竣工6000余套、惠及居民3000余户

晚报讯备受关注的崇川区安置房工程正顺利推进。昨天,记者从崇川区住建局获悉,今年全区在建项目20个,年底前计划竣工8个,共计6096套,惠及居民约3000户,其中,滨湖南苑已交付;兴石花园二期已竣工,预计7月初交付。

即将交付的兴石花园二期项目,位于崇川经济开发区国胜路北、通欣路西侧,2019年5月进行桩基施工,今年2月完成竣工验收备案。记者来到该小区看到,该项目共有22幢住宅,最高为18层;配套商业楼4幢,计划建设居家养老中心、文体活动中心、农贸市场等。深咖色的建筑墙体外观雅致而悦目。35%的绿化率,让小区绿色随处可见。除了满目的绿色外,该小区的“智能化”程度也较高。崇川区住建局房产科马耿胤介绍,小区不仅安装了道路

监控探头,还配备高空抛物探头,与大门口的保安监控室联网。每幢楼的各单元设有门禁刷卡系统,确保小区安全。

安置房建设事关百姓民生。崇川区秉承“最好的布点、最优的设计、最高的质量”建设理念,将黄金地块预留给安置小区,在老城区见缝插针尽可能原地安置,在新城区优选配套成熟地块成片建设,努力让征迁群众住上更好的房子,享有更好的生活品质。

“安置房的建设要求不低于商品房标准。”马耿胤透露,安置小区规划设计按照“以人为本”的原则,对土地利用率、居民生活方式、户型设计、道路布局、园路景观等内容进行反复推敲,融入了海绵体、绿色、智慧等设计理念,满足居民“低容积率、低密度、高绿化率,明

厨、明卫、南北通透”的要求。建设过程中,优选天一、城镇、天生三大国有公司为工程建设主体,“高标准、严要求”做好项目建设全过程监管,确保工程质量。此外,每个安置小区均配建部分商业用房、娱乐健身等设施,满足居民生活配套、休闲健身需求。

房子不仅要建得好,还要建得快,让征迁居民早日住上新房。崇川区建立健全高效联动、统筹协调的安置房项目推进保障工作机制,全面提升安置房建设、竣工、交付进程。据悉,2020年区划调整以来,崇川累计新开工安置房项目15个,其中,已竣工交付11个,提供房源8994套。今年,在建项目20个,计划竣工8个。另外,今年还将新开工4个项目,主要集中在南通西片和运河以北,目前正在做开工前的准备。

记者陈静 实习生卢铖卉

江苏本土首家货运航空公司 京东货航筹建迈出关键性一步

晚报讯 23日,中国民用航空局官网发布《关于为江苏京东货运航空有限公司(筹)颁发公共航空运输企业经营许可证的公示》,这标志着京东货航筹建迈出关键性一步。作为江苏本土首家货运航空公司,京东货航的成立将填补全省行业空白,对于推动南通产业转型升级和江苏民航强省建设具有重要意义。

京东货航的落地得益于省、市政府的大力推动支持。2018年12月,南通市政府与京东集团签订战略合作框架协议。协议明确,京东方面将南通

机场作为主运营基地,在通筹建京东货运航空公司。2019年9月,“江苏京东货运航空有限公司”完成工商注册登记,注册资本6亿元人民币,其中京东集团持股75%,南通机场集团持股25%。2021年8月20日,民航局批准京东货航筹建申请。2022年1月,京东首架客改货飞机飞抵南通机场,开展通航前准备。目前,京东货航已基本完成筹建工作,全面推进飞机和人才引进、信息系统建设、手册程序编审等工作,满足开航运行保障需要。结合京东集团互联网基因特点,京东货航

以“智慧民航”为抓手,以AOC(运行指挥中心)为核心,以飞行、机务、地服三大体系为支柱,搭建多套安全运行专业系统,夯实安全运营基础。

据了解,公共航空运输企业经营许可证获批后,京东货航还将加紧推进运行合格审定、验证飞行等工作,加快首航步伐。随着京东货航新动能的注入,南通乃至江苏省航空货运保障能力将得到极大提升,有利于进一步发挥航空货运物流保通保畅作用,助力地方经济社会高质量发展。

记者李慧 通讯员徐菲

提供法律服务 防范法律风险 崇川司法“六项举措”助企纾困



晚报讯 近日,江苏哲邦律师事务所组织律师分批走进企业,开展“点对点、面对面”式法律服务,通过问需于企,精准把脉法治需求,提供专项法律服务,有效防范法律风险,提高企业运行质效,助力企业渡过难关。这也是对崇川区司法局助企纾困“六项举措”部署的积极响应。

针对“后疫情时代”形势下企业生产经营现状,崇川充分发挥司法行政服务保障经济社会发展的职能优势,汇集律师、公证员、人民调解等法律服务资

源,成立了中小微企业公益法律服务团,为中小微企业提供点对点的非诉法律服务,努力防控企业法律风险、满足企业法律需求、解决企业法律问题;紧扣辖区企业发展需要,研发了更有针对性的“产业链+法律服务”产品,打造崇川“财税法”一体化法律服务品牌,深度助力企业发展。

此外,崇川区司法局组织骨干力量,联合区总工会以“线上+线下”方式深入企业,对不少于50家辖区企业开展“法治体检”,协助企业解决当前存在的各类法律问题,提升企业的法律风险防控水平,帮助企业健康发展;结合疫情防控和企业复工复产,组织律师、公证员等专业法律服务人员编写相关

法律、政策解读或指引,通过线上“崇川司法”微信公众号专题解读、专业律师在线直播答疑、上门送法等形式,为辖区企业复工复产提供精准法律服务。

崇川公证处还开设了小微企业“绿色通道”,开通“企业公证服务热线”(0513-85532376),提供“公证管家服务”,对辖区企业优先接待、优先受理、优先服务、急事急办、特事特办,规范简化申办流程,畅通复工复产“快车道”。同时,发挥人民调解组织的作用,做好涉企矛盾纠纷源头预防、排查预警和多元化解工作;强化企业、园区法律服务站点和“互联网+”法律服务载体的功能,确保企业遇到突发紧急问题能够及时获得法律服务。

通讯员刘卓 记者何家玉

我市启动对外劳务市场专项整治 4项重点任务维护稳定环境

晚报讯 20日开始,我市开展新一轮对外劳务专项整治工作。记者从近日召开的市对外劳务合作领导小组成员单位联席会议暨对外劳务专项整治工作动员会上获悉,此次专项行动为期4个月,是市商务局等部门保障民生、服务发展、维护稳定、优化营商环境的重要举措。

2021年,我市新派各类劳务4774人,位列全省第二;期末在外劳务16710人,位列全省第一。全市对外劳务合作恢复增长势头的同时,境外劳务纠纷也呈现明显的上升趋势。今年

1~4月,市外派劳务服务中心接待处理纠纷投诉18起,比去年同期上升43%,特别是合同到期劳务人员滞留国外的问题较为突出,航班少、机票贵等问题仍然得不到有效解决,“两稳”工作压力较大。

针对境外劳务市场现状,此次专项行动部署4项重点任务:全面梳理境外项目和人员情况,排查一切纠纷隐患;集中处置在手纠纷投诉,做好滞留人员安抚疏导工作;查处打击对外劳务领域违规违法经营行为;指导对外承包劳务企业加强境外项目安全生产管理和疫情防控工作。

记者刘璐

绽放“正青春”在基层一线



领读研学活动现场

晚报讯 昨天,崇川区幸福街道文俊村社区团支部、幸福社区团支部组织辖区青年举办领读研学活动。

团支部邀请了南通市启秀市北学校的同学,共同领读研学红色经典。“我知道英雄模范人物,有董存瑞、邱少云和戚继光等等,他们身上的精神值得我们学习。”“我们要立志做新时代的‘小好汉’,把自身成长融入祖国的发展进程中,今天做祖国的好

儿童,明天做祖国的建设者。”……启秀少年、社区青年们纷纷踊跃讲述着自己的观点,把现场气氛推向高潮。

眼中有光,心中有梦,在“奔向未来”的这一环节中,青少年们在“青春笔记本”的扉页纷纷写下自己的“青春心语”,勇敢地向未来问好!幸福街道团工委书记吴晨晖说:“投身基层,在基层岗位上践行初心,久久为功,磨砺的青春最精彩!”

李玮 张杰

征稿启事

每个人都有丰富多彩的儿时记忆,70后爱吃的冷饮叫“冷狗”,80后爱玩的游戏叫“魔塔”……儿童节即将来临,我们向广大市民征集童年回忆短文,择优刊登。

内容要求:原创,描述真情实感,展现时代印记和地域特色,300~400字,文稿后请附作者的基本信息和通联方式,另外可以附作者童年生活照片一张;

截稿时间:5月29日;

投稿方式:扫描二维码,登录南通发布客户端爆料平台,上传图文。

